

国务院办公厅印发《关于进一步推进物流降本增效促进实体经济发展的意见》

着力解决“乱收费、乱罚款”等问题

国务院办公厅日前印发《关于进一步推进物流降本增效促进实体经济发展的意见》(以下简称《意见》),部署推进物流降本增效有关工作,着力营造物流业发展良好环境,提升物流业发展水平,促进实体经济发展。

《意见》指出,物流业贯穿一二三产业,衔接生产与消费。推动物流降本增效对促进产业结构调整 and 区域协调发展、培育经济发展新动能、提升国民经济整体运行效率具有重要意义。《意见》从七个方面提出了27项具体措施。

一是深化“放管服”改革,激发物流运营主体活力。年内

实现跨省大件运输并联许可全国联网,完善城市配送车辆通行管理政策。推动依托公路超限检测站,由交通部门公路管理机构负责监督消除违法行为、公安交管部门单独实施处罚记分的治超综合执法模式常态化、制度化。年内将货运车辆年检(安全技术检验)和年审(综合性能检测)依据法律法规进行合并。精简快递企业分支机构、末端网点备案手续。年内实现全国通关一体化,将货物通关时间压缩三分之一。

二是加大降税清费力度,切实减轻企业负担。完善物流领域相关税收政策。做好收费

公路通行费营改增相关工作。选择部分高速公路开展分段差异化收费试点。加强物流领域收费清理,着力解决“乱收费、乱罚款”等问题。

三是加强重点领域和薄弱环节建设,提升物流综合服务能力。加强对物流发展的规划和用地支持。结合编制国家物流枢纽布局和建设规划,布局和完善一批综合物流枢纽。着力推进铁路货运市场化改革,提升铁路物流服务水平。推动多式联运、甩挂运输发展。支持地方建设城市共同配送中心等,逐步完善县乡村三级物流节点基础设施网络。支持设立现代物流产业

发展投资基金,鼓励银行业金融机构开发支持物流业发展的供应链金融产品和融资服务方案。

四是加快推进物流仓储信息化标准化智能化,提高运行效率。大力发展“互联网+”高效物流的新业态、新模式。加强物流装载单元化建设,推进物流车辆标准化。

五是深化联动融合,促进产业协同发展。研究制定推进物流业与制造业融合发展的政策措施,大力支持第三方物流发展。加强物流核心技术和装备研发,建立制造业物流成本核算制度。

六是打通信息互联渠道,

发挥信息共享效用。推进物流相关领域政府数据开放共享。推动物流活动信息化、数据化,支持物流信息平台创新发展。制定对运输物流行业严重违法失信市场主体及有关人员实施联合惩戒的合作备忘录。

七是推进体制机制改革,营造优良营商环境。选取部分省市开展物流降本增效综合改革试点,破除制约物流降本增效和创新发展的体制机制障碍。

《意见》要求,各地区、各有关部门要结合本地区、本部门实际,深入落实各项政策措施,完善相关实施细则,扎实推进工作。(据新华网)



捕鱼归来

8月17日,海南省琼海市的渔船将捕捞的新鲜海鱼运至码头。南海伏季休渔于8月16日结束,相关海域渔民出海捕鱼,陆续将新鲜海产品运送回港。
新华社发(蒙钟德 摄)

“国医大师”李济仁 用行动守护和传承中医药

李济仁是我国首届国医大师,国家级非物质文化遗产“张一帖”内科第十四代传人。从医70年来,他始终秉承“孝悌忠信、礼义廉耻、自强精进、厚德中和”的家规家训和“源于新安、立足国学、重视临床、走向科学”的精神治家治学,以悬壶济世为己任,全心为病人治病,仁心仁术受人尊敬。2017年6月,李济仁荣登“中国好人榜”。

家族链传承方式是新安医学的显著特征,“张一帖”世医就是其中的典型代表。和祖训“传男不传女”的保守传承不同,李济仁从没想着把医术“留”在自己手上,不管子女还是学生,只要诚心学习中医,他都会倾囊相授。“一个

人医术再好,能治多少人?不要保守,让更多人能学会治病,给更多的人治病,这就是为医的目的。”李济仁的弟子遍布各地。他们中有糖尿病专家、有方剂学专家,无论医理还是临床,在中医学领域均颇多建树。“张一帖”也不再是一枝单传,而是春满杏林。

说起中医传承,李济仁滔滔不绝。他说:“传承什么,怎么传?首先,经典的学习和传承是必须的。中医世代传承都离不开经典传承,传承经典的一个核心就是《内经》。”李济仁精研中医理论,就建立在精熟大量古医典籍基础之上。在他的书房有厚厚一摞读书笔记,密密麻麻加满眉批、按语

的《黄帝内经》《伤寒论》。李济仁对这些经典仍熟读于心,讲课时常大段背出,一字不落,常令学生佩服不已。

“我现在最大的希望,就是能看到中医药界年轻一代成长,能把传统中医药精华继承下去,发扬光大。”李济仁重视培养后辈,悉心带教,学生如全小林、孙世发、朱长刚、杨永晖也在各自领域取得了很大成就。李济仁常谦逊地对学生说,“三人行,必有我师焉。你们有些方面还是我的老师。”

(据中国文明网)



博览天下

好晃眼

英国一小学校有164对双胞胎

英国苏格兰因弗克莱德行政区的圣帕特里克小学本周迎来新学期。新生中有13对双胞胎,让在这所学校就读的双胞胎学生数量达到164对。

当地教育官员说,因弗克莱德可能是苏格兰双胞胎入学最多的地区,“如果我们是全国最高,我也不感到意外”。

校园里随处可见双胞胎实在考验老师们的眼力。圣帕特里克小学副校长马丁·布伦南说:“每年看到数量可观的双胞胎从幼儿园毕业、升入小学我都会感到惊讶。走在校园里,眼睛就像有重影。今年也不例外。”

(据新华网)

真淡定

美一男子被钉子扎心脏自驾车求医

据美联社昨日报道,今年6月25日,52岁柏格森,他自己在家钉壁炉框架时,射钉枪突然发动,遇木头的反弹力后钉子射进他的胸部。柏格森掀起运动衫,才意识到那根约9厘米长的钉子只留了大约2.5厘米在体外。他“看到钉子随着心跳在动”,意识到必须去看急诊。于是,他驾车前往离家大约10分钟车程的马里内特湾区医疗中心。在停车场停好车后,他走进了急诊室。

经诊断,钉子不仅射进柏格森的心脏,而且离一条主动脉只有约1.6毫米,堪称与死神擦肩而过。

(据新华网)

太惊讶

瑞士推出富含蛋白质的粉虱汉堡

瑞士第二大连锁超市库普昨日宣布,本月21日起销售昆虫汉堡和昆虫丸子,原料是富含蛋白质的粉虱。

瑞士食品安全署一名发言人告诉法新社,瑞士是首个批准售卖可供人类食用昆虫食品的欧洲国家。去年5月,瑞士食品安全法经修改后允许销售含以下三种昆虫的食品:蟋蟀、蚱蜢以及粉虱。

上述昆虫长期以来被用作动物饲料。按照瑞士法律,它们必须在严格监管下培育出四代后,才被认定为适合人类食用。

(据新华网)